

# 省暨合肥市喜迎十九大千场文艺活动昨晚启动 歌舞迎盛会 鼓乐奏华章



星报讯(记者 张亚琴) 昨晚,由省委宣传部、省文化厅、省新闻出版广电局、省文联共同主办的“讴歌美好安徽新成就 喜迎党的十九大”——省暨合肥市千场文艺活动启动仪式在合肥大剧院举行。

据悉,从5月至党的十九大召开,省、市、县三级联动,陆续开展文艺专场演出,影视广播剧、歌曲展映展播及书画摄影和文艺论坛等系列活动。文艺专场演出活动将推出一批新创舞台戏剧和戏曲歌舞语言类节目,组织各级文艺院团深入乡村、企业、学校、社区、军营开展服务群众专场演出。影视广播剧、歌曲展映展播活动,将开展第十四届“五个一工程”获奖作品展映展播,制作播出一批

主题鲜明的影视节目和歌曲,并组织优秀影片赴基层放映。书画摄影和文艺论坛活动将组织文艺工作者创作一批反映五大发展美好安徽建设新成就的文艺作品,组织各级文艺家协会举办不同层次、不同形式、不同规模的展览。

这些活动的举办,旨在通过开展系列文艺活动,充分展示十八大以来党和国家事业发展的非凡历程和辉煌成就,充分展示五大发展美好安徽建设取得的显著成绩,积极培育和弘扬社会文明风尚,为党的十九大胜利召开营造良好的文化氛围。

启动仪式后,千场文艺活动的首场演出正式举行。来自合安徽省徽京剧院、安徽省黄梅戏剧院、合肥市歌舞团、安庆再芬黄梅艺术剧院等专业和业余团体,表演了独唱、舞蹈、黄梅戏、徽剧等节目。其中,韩再芬、孙娟、何云和王丹红、汪育殊等5位中国戏剧梅花奖获得者带来黄梅戏联唱《黄梅飘香》、徽剧联唱《徽韵传承》,尽展徽风皖韵的魅力风采。歌曲《美好安徽》《不忘初心》曲调优美、昂扬向上,表达了江淮儿女坚定不移闯出新路,决战决胜全面小康,加快建设五大发展美好安徽,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开壮志豪情。在活动现场,中国戏剧梅花奖获得者、著名黄梅戏演员何云也表示,作为一名文艺工作者,能参与其中,用实际行动践行为民宗旨,讴歌时代精神,感到无比激动,无比兴奋。

## 安徽女橄 邀请斐济国家队“陪练”

星报讯(记者 江锐) 天津全运会决赛在即,为加强备战工作,进一步提高训练质量,6月12日~28日,安徽女子橄榄球队邀请斐济女子橄榄球队来皖共同训练。在合训过程中,通过实战训练,交流和对抗比赛,积极学习对方长处,寻找自身不足,不断积累实战经验,为全运决战夯实基础。

安徽女子橄榄球队虽然组建时间不长,但进步很快。上届沈阳全运会首次设立橄榄球项目,安徽女子橄榄球队就获得了铜牌。2013年9月,她们还代表中国参加了亚洲七人制橄榄球系列赛泰国站比赛,并夺得了冠军。2015年,她们更是夺得全国总冠军。在第十三届全国运动会橄榄球项目预赛中,安徽女子橄榄球队以三站总积分排名第三的成绩顺利出线,拿到天津全运会决赛入场券。国内女子橄榄球目前山东队一枝独秀,安徽与江苏、北京、上海几支队伍实力相差无几,在今年9月的天津全运会上,安徽女子橄榄球队有望向奖牌发起冲击。

斐济橄榄球水平属于世界一流,男子橄榄球队曾获得2016年里约奥运会金牌。安徽女子橄榄球队现任教练托马斯先生作为斐济橄榄球大使,在中斐两国之间的体育文化交流中起到积极的推广和发展作用。

## 法医秦明周五合肥签售新作

星报讯(李同欣 记者 吴笑文) 6月16日晚6点30分,人气悬疑作家秦明将做客新华书店安徽图书城店一楼与合肥的读者朋友们分享不为人知的法医之路。

秦明,80后副主任法医师,一线畅销悬疑作家。生活在合肥、工作在合肥的秦明,以自己的法医职业为素材,创作了一系列法医系列小说,并多次斩获悬疑小说榜桂冠,赢得千万粉丝热议和追捧。由原著改编的网剧《法医秦明》多次抢占热门话题榜,播放量突破16亿。

在旧作火热发力的同时,秦明重新出发,突破以往的写作瓶颈,开辟了全新《守夜者》系列,可谓从法医秦明实现了向作家秦明的完美蜕变。此次签售的新书《守夜者》,是该系列的第一季《守夜者:罪案终结者的觉醒》。

## 3D动画《阿唐奇遇》 入围上影节金爵奖

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,3D动画电影《阿唐奇遇》重磅发布友情版海报及预告片。影片主角“中华小茶宠”阿唐和机器人小来之间的友情真挚感人,向观众传达了珍视友情和勇敢逐梦的积极主题。该片也是唯一一部成功入围第20届上海国际电影节金爵奖国际动画片竞赛单元的华语动画电影。

《阿唐奇遇》讲述了在南方一座热闹城市里的一间茶叶店中,生活着一群陶瓷茶宠。他们以被浇茶变色为荣。而阿唐是其中唯一一个怎么浇茶都不会变色的茶宠。有一天,一个来自未来的神奇机器人小来,意外飞进了茶叶店,为阿唐带来一丝希望。为了找到让自己颜色变漂亮的方法,中华小茶宠阿唐决定“为美大步走”,与机器人小来一起出发,踏上一段寻找未来的历险旅程。茶宠阿唐和机器人小来在惊险刺激的历险中,生动形象地表现了对友情的坚守,对梦想的执着,对当下的把握。电影《阿唐奇遇》将于今年7月21日全国上映。

# 红不红不会改变我 专访吴奇隆:时间会证明一切



从《步步惊心》里的四爷,到《向着幸福前进》的颜主任,从《繁星四月》的肖寒,到正在东方卫视热播的《一粒红尘》的齐唐,近年来,吴奇隆的角色似乎总离不开“总裁”的设定。昨日下午在接受记者微信采访时,他表示当个“鸡汤总裁”挺好的,说话和行动都蛮有哲理的。但如果有机会还想尝试不同的角色,“渣的也可以。”对于红不红这个话题,吴奇隆也看得很开,他认为星途起落非常正常,但红不红都不会影响他自己做事的方式和个性,“那些都是别人对我的看法,只要自己清楚自己的努力,其他的时间都会证明。”

### 暂不考虑与诗诗合作

记者:会不会和刘诗诗再度合作拍戏?

吴奇隆:目前暂时没有这个打算,一方面两人各自有工作要忙,另一方面也没有特别合适的项目。“我们两个现在还是各自独立工作比较合适。”

记者:小虎队中苏朋友已经转型当导演,你是否也有这个打算呢?

吴奇隆:最近一段时间都不会再考虑幕前的工作,要专注幕后制作,也给自己一段时间放松一下。最近自己的公司也有很多项目在筹备,尤其是希望能把一批新的演员推给观众,目前几部戏都会以推新人为主,希望年轻的艺人能多和我们合作,拍一些好的戏。

记者:在大众的印象中,你是一个很温暖的人,自己认为呢?

吴奇隆:坦白地说,我以前会觉得我是一个挺温暖的人,很多时候,我做事情会顾虑非常多人的感受,希望说话不要伤害到人,不要让人家心里不舒服,做很多事情喜欢为别人留一点面子,让大家好过一些。但当生活被填满,要处理很多事情的时候,我就会变得越来

越简单,对话的过程、内容都是很直接的。也许因为这样,会让大家感觉有一些“毒”。

### 憧憬过父亲节

记者:你忙起工作来会变得很直接,生活中呢?

吴奇隆:相信自己能够像剧中的齐唐那样,把工作与生活分开,在生活中保持原有的温暖。

记者:透露一下自己的婚姻秘籍?

吴奇隆:我觉得婚姻是需要用心经营用时间经营,这样才能找到自己的灵魂伴侣。

记者:父亲节就要到了,有什么想说的?

吴奇隆:父亲节当然要祝天下父亲都快乐,我自己虽然还没有机会过,但也是很希望的。

记者:拍戏之余都做些什么?给大家推荐一本书。

吴奇隆:在家还蛮喜欢做家务的,会做饭做菜。平时也爱做运动,潜水、打球都会去玩。现在在北大读的MBA课程就快毕业了,最近一直在看上课用的书。推荐大家读《博弈论》,我觉得这本书在生活中经常会用到,每天都在做不同程度上的博弈。